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Montrouge, le 24 janvier 2024

6 titres consécutifs depuis 2019 : Villa Beausoleil-Steva est réélu Meilleur Groupe de Résidences Services Seniors et obtient en plus 7 trophées Initiatives
Les films ont leurs Oscars, les restaurants leurs étoiles… et les maisons de retraite ont leurs trophées ! Chacune des 18 maisons Villa Beausoleil reçoit à nouveau la note de 10/10 et 7 initiatives rassemblant équipes et résidents ont été valorisées. En prime, l’entreprise Villa Beausoleil-Steva est réélue n°1 français des Résidences Services Seniors pour la 6ème année consécutive. La cérémonie, organisée par l’institut de notation MDRS, s’est déroulée le 18 janvier 2024 à l’espace Karé (Boulogne-Billancourt), et a rassemblé plus de 150 professionnels du secteur. L’occasion pour Laurent Boughaba, Président Fondateur, de réaffirmer le caractère unique de son entreprise.
TOUTES LES MAISONS DE RETRAITE NE SE RESSEMBLENT PAS
Meilleur groupe de Résidences Seniors : Villa Beausoleil-Steva remporte le plus prestigieux des Trophées du concours. Conçu par l’artiste tunisienne Sadika Keskes, le trophée revisite le thème du temps qui passe par la représentation du sablier. Cette récompense est issue des délibérations d’un groupe d’observateurs qui visitent et évaluent plus de 11 000 résidences, médicalisées ou non, dans la France entière.Trophée MDRS 2024 (1er plan) © Sadika Keskes

Pour le palmarès annuel MDRS, le jury est composé des équipes d’examinateurs MDRS ainsi que d’Anaïs Guilbauld (Ehpadia), Sandrine Bil (T-OREM CONSULTING) et Julie Peyclit (Arche MC2).
HUIT TROPHÉES POUR VILLA BEAUSOLEIL : UN RECORD !
La Villa Beausoleil Deauville s’engage et triomphe avec Art Corps. L’exposition Art Corps a déjà valu l’Or à la Villa Beausoleil Deauville en 2023. Les statuettes créées alors ont été moulées cette année et vendues au bénéfice de la Société Nationale des Sauveurs en Mer (SNSM).Les statuettes réalisées par les résidents de la Villa Beausoleil Deauville © Villa Beausoleil-Steva


La Villa Beausoleil Montgeron brigue la palme dans la rubrique Mission Impossible. Renée Veyssère a relevé l’immense défi d’apprendre à nager à l’âge de 89 ans. Défiant la fatalité après plusieurs tentatives infructueuses, elle permet à la Villa Beausoleil Montgeron de s’illustrer en Or pour la 3ème année consécutive.
5 Trophées d’Argent et de Bronze : Villa Beausoleil sur tous les tableaux
Cinq autres maisons Villa Beausoleil étaient nominées et ont obtenu des trophées de bronze et d’argent :
· Metz : « Les Exploratrices de Metz en montgolfière »
· Boulay-Moselle : « Les Mamies font leur street art »
· La Rochelle : « La Villa fait ses JO »
· Châtillon :  « Le Cinéclub de Simon »
· Paris-Levallois : « Martine à la Résidence Seniors : la comédie musicale ! »
« La remise des prix MDRS est encore une fois un moment d’équipe particulièrement gratifiant et fédérateur. Cette reconnaissance que nous accorde le Guide Michelin des lieux de vie pour seniors est aussi celle de notre modèle unique. Villa Beausoleil reste encore aujourd’hui une entreprise 100% familiale. Un incontournable pour être libres d’accomplir notre mission : rendre heureux nos équipes, nos papys, nos mamies et leurs familles ! » Laurent Boughaba, Président Fondateur Villa Beausoleil-Steva.


À PROPOS DE VILLA BEAUSOLEIL-STEVA
Villa Beausoleil est une marque du groupe Steva. Créé en 2005 par la structuration d’une aventure familiale démarrée en 1967, Villa Beausoleil-Steva offre aux personnes âgées, quel que soit leur niveau d’autonomie, une solution unique d’hébergement et d’accompagnement, complète, sur-mesure, humaine et innovante, en Villa Beausoleil ou à leur domicile. Le groupe dispose de 7 maisons de retraite médicalisées (EHPAD) et 18 Résidences Services Seniors (RSS) réparties en Île-de-France, Normandie, Pays-de-la-Loire, Grand-Est, Nouvelle-Aquitaine et Auvergne-Rhône-Alpes. Fort d’un chiffre d’affaires de 90 millions d’euros en 2023 et d’une équipe de 1000 personnes, le groupe affiche de fortes ambitions avec l’ouverture de 4 résidences en 2024.
À PROPOS DU CONCOURS MDRS
Depuis 2005, les enquêteurs de Maison de Retraite Sélection (MDRS) évaluent de manière anonyme près de 11 000 résidences médicalisées ou pour seniors autonomes dans toute la France. En 2018, un concours a été créé pour découvrir ces maisons de retraite sous un angle différent, à travers leur initiative, leur créativité, leur humour : le palmarès MDRS.
Le Concours MDRS 2024 récompense les meilleurs groupes d’EHPAD et de Résidences Services Seniors, mais décerne également des Trophées dans diverses catégories (Équipe formidable, Incroyable Talent, Les Engagés & Mission Impossible), un Trophée du Public et un Trophée Coup de Cœur.

Villa Beausoleil – Steva
Contact / Martin Lacroix – martin.lacroix@groupesteva.com – 06 50 15 63 17
Villa Beausoleil est une marque du groupe Steva – 13 rue de la Vanne 92120 Montrouge 
www.villabeausoleil.com / www.groupesteva.com
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